
Γιατί να ψηφίσω στις εκλογές του ΤΕΕ; 

Στις 19 Μάη θα διεξαχθούν οι εκλογές του ΤΕΕ. 

Αρκετοί/ες συνάδελφοι/ισες, ιδιαίτερα οι νέοι/ες, αναρωτιούνται: 

           Τι έκανε για μένα η ηγεσία του ΤΕΕ όλα αυτά τα χρόνια;  

          Γιατί με αφορούν αυτές οι εκλογές; 
 

Η αλήθεια είναι ότι η ηγεσία του ΤΕΕ έκανε πολλά σε βάρος των μισθωτών και αυτοαπασχολούμενων 

μηχανικών. Προώθησε ενεργά την κυβερνητική πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες μας για να αυξηθούν τα κέρδη 

των ομίλων και να υλοποιηθούν οι δεσμεύσεις της ΕΕ. Στήριξε την ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμά-

των, τη φοροληστεία, την υποβάθμιση των πτυχίων μας και του περιεχομένου της εργασίας μας. Στηρίζει τους 

ομίλους την ίδια ώρα που αρνούνται να υπογράψουν Συλλογικές Συμβάσεις εργασίας. Στηρίζει τα κέρδη τους 

ενάντια στις ζωές μας. Στηρίζει τους θύτες ενάντια στα θύματα της εκμετάλλευσης. 

Η αλήθεια είναι ότι η ηγεσία του ΤΕΕ εμφανίζεται ως «εκπρόσωπος όλων των μηχανικών» και οι αποφά-

σεις της αφορούν όλες τις ανάγκες μας. Όμως, δεν έχουμε κοινά συμφέροντα οι μεγαλομέτοχοι και οι διευθυ-

ντές των ομίλων, οι μεγαλοεργοδότες και όλοι εμείς οι μισθωτοί και οι ελεύθεροι επαγγελματίες μηχανικοί. Η 

ηγεσία του ΤΕΕ υπηρετεί τα συμφέροντα των ομίλων και τους διανέμει κοινοτικά και κρατικά κονδύλια που θα 

φτάσουν το 1,3 δις € φέτος. 

Η αλήθεια είναι ότι η αποχή βοηθά τον πραγματικό μας αντίπαλο. Η αλήθεια είναι ότι αν δεν 

ψηφίσεις, βοηθάς τις δυνάμεις που απαρτίζουν το ΤΕΕ (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΕΑΡ) να συνεχίζουν αυτή την εγκλη-

ματική πολιτική σε βάρος σου. Να έχουν λυμένα τα χέρια για να συνεχίζουν στην ίδια αντιδραστική κατεύθυν-

ση και να επικαλούνται ότι οι μηχανικοί επιβραβεύουν τις επιλογές τους. 

Η αλήθεια είναι ότι το αποτέλεσμα των εκλογών του ΤΕΕ θα αξιοποιηθεί απ΄όλα τα μέσα του συστήματος 

ως μια πραγματική δημοσκόπηση παραμονές των ευρωεκλογών. Θέλουν να το αξιοποιήσουν για να προβάλ-

λουν ότι οι μηχανικοί επιβράβευσαν τα εγκλήματα στα Τέμπη, στη Θεσσαλία και στη Θράκη, τη βαθύτερη ε-

μπλοκή της χώρας στα πολεμικά σχέδια του ΝΑΤΟ, τη ληστεία του εισοδήματός μας για να διασφαλίσουν τα 

«ματωμένα πλεονάσματα» που απαιτεί η ΕΕ, την εξομοίωση των πτυχίων με αυτά των ιδιωτικών κολεγίων, την 

ενεργειακή ακρίβεια για να αυξάνονται τα κέρδη των «πράσινων» ομίλων.  

H αλήθεια είναι ότι μπορούμε και πρέπει να καταδικάσουμε αυτή την πολιτική και όσους 

την υπηρετούν και την «ξεπλένουν».  

Να στηρίξουμε την ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ που πρωταγωνιστεί για να οργανωθεί ο αγώ-

νας ενάντια στην κυβερνητική πολιτική των ομίλων, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ.  

μαζί για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ! 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΏΝ, panepistimoniki.gr 

email: panepistimoniki@panepistimoniki.gr 


